
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

05 березня 2018 року              м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 38/дс-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Луцюка П.С., Тітова Ю.Г., 

розглянувши питання допуску осіб до участі в оголошеному Комісією 03 квітня 
2017 року доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду з особливостями, 
визначеними пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення»             
Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон), 

встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду та затверджено Умови подання                

документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду               

судді місцевого суду (далі – Умови). 

Верховною Радою України 03 жовтня 2017 року прийнято Закон України 

«Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, 

Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного 

судочинства України та інших законодавчих актів», яким внесено зміни до                 

пункту 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону та надано 

право кандидатам на посаду судді, які були зараховані до резерву на заміщення 

вакантних посад суддів та включені до рейтингового списку, у разі якщо 

закінчення трирічного строку припало на період дев'яноста днів після набрання 

чинності Законом, взяти участь у процедурі добору без складення відбіркового 

іспиту та проходження спеціальної підготовки. 

З огляду на вказані зміни, Комісією 21 грудня 2017 року (рішення                              

№ 132 зп-17) оголошено про приймання заяв і документів для участі в 

оголошеному 03 квітня 2017 року доборі від кандидатів, які бажають                                    

скористатися правом участі в доборі з особливостями, передбаченими пунктом               

29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а також були 

зараховані   до   резерву   на   заміщення   вакантних   посад   суддів та включені до 
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рейтингового списку. Цим рішенням визначено форму заяви для осіб, які брали 

участь у доборі, оголошеному 03 квітня 2017 року, та які бажають скористатися 

правом участі в цьому доборі з особливостями, визначеними пунктом 29                                                               

розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Шпаюк С.М. звернувся до Комісії із заявою про надання йому можливості 

реалізувати право на участь у доборі з особливостями, визначеними пунктом               

29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, шляхом                              

забезпечення участі в оголошеному рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року                  

№ 28/зп-17 доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду без проходження 

спеціальної підготовки як кандидата, якого було зараховано до резерву на 

заміщення вакантних посад суддів та включено до рейтингового списку, 

закінчення трирічного строку перебування в якому припало на період одного              

року до набрання/дев’яноста днів після набрання чинності Законом. 

Відповідно до положень пункту 4 частини першої статті 70 Закону Комісія 

здійснює перевірку відповідності осіб, які звернулися із заявою для участі у 

доборі, установленим цим законом вимогам до кандидатів на посаду судді на 

основі поданих документів. 

Дослідивши наявні в Комісії матеріали стосовно Шпаюка С.М., Комісія 

дійшла висновку про відсутність підстав для задоволення його заяви щодо  

надання йому можливості реалізації права на участь у доборі з особливостями, 

визначеними пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення»          

Закону, у межах процедури оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року добору                         

на посаду судді місцевого суду через таке. 

Як убачається з матеріалів, які є у провадженні Комісії, Шпаюк С.М. брав 

участь в оголошеному рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17  

доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду. Рішенням Комісії від                  

20 вересня 2017 року Шпаюка С.М. визнано таким, що відповідає установленим 

статтею 69 Закону вимогам до кандидатів на посаду судді та допущено до                   

участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду як особу, яка має              

стаж роботи на посаді помічника судді щонайменше три роки. 

За результатами відбіркового іспиту участь Шпаюка С.М. у доборі  

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеного 03 квітня 2017 року,           

було припинено рішенням Комісії від 03 листопада 2017 року № 117/зп-17, у 

зв’язку із набранням ним нижчого за прохідний бал, визначеного Комісією. 

Шпаюк С.М. брав участь в оголошеному 28 березня 2012 року доборі 

кандидатів на посаду судді вперше. Рішенням Комісії від 12 листопада 2012               

року № 1597/пп-12 Шпаюка С.М. визнано таким, що не склав кваліфікаційного 

іспиту через недостатню кількість балів, а отже, не зараховано до резерву на 

заміщення вакантних посад. 

Ураховуючи викладене, Шпаюк С.М. не є тією особою, яку зараховано до 

резерву на заміщення вакантних посад суддів та включено до рейтингового        

списку осіб, закінчення трирічного строку перебування в якому припало на               

період одного року до набрання/дев’яноста днів після набрання чинності                

Законом. 
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Керуючись статтями 69, 70, 71, 93, 101, пунктом 29 розділу XII                 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону та Умовами, Комісія 

вирішила: 

Відмовити Шпаюку Сергію Миколайовичу у поновленні його участі в 

оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі на посаду судді місцевого              

суду з особливостями, визначеними пунктом 29 розділу XII «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів». 

 
Головуючий          В.Є. Устименко  

Члени Комісії:         П.С. Луцюк 

           Ю.Г. Тітов 


